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Caldura disipatd de un consumator cu rezistenta de 20 € stribatut de un curent de intensitate 2 A timp de 5
minute este: (5 pet.)

a) 24 J; b) 4 kJ; c) 24 kJ; d) 40 J; €) 240 J; f) 400 J.

O masd de 150 g de gaz ideal (u=18 g/mol) suferd o transformare in care presiunea variazd linear cu
volumul. Gazul trece din starea p; = 7- 10° Pa, V,=32 / in starea p2= 10°Pa, V,=22 1. Temperatura maxima
atinsd de gaz in aceasta transformare este (R=8,3 J/mol-K): (5 pet.)

a) 440,5 K; b) 345 K; ¢) 332 K; d) 294 K; ) 312,54 K; f) 286,23 K.

Un mobil se deplaseazi jumaitate din durata miscérii cu viteza de 65 km/h si cealalti jumitate cu viteza de
95 km/h. Viteza medie a mobilului este: (5 pet.)

a) 90 km/h; b) 75 km/h; c) 80 km/h; d) 85 km/h; e) 100 km/h; ) 30 m/s.

in sistemul din figura, corpul de masd m=4 kg coboara cu frecare (u=0,5) pe prisma de masa M=9 kg si

unghi 0~45°. Daca prisma se deplaseazi pe orizontald fard frecare si g=10m/s?>, modulul acceleratiei
prismei este: (5 pet.)

M
o

a) 10 m/s’; b) 1 m/s’; c) 0 m/s%; d) 0,5 m/s*; e) 1,5 m/s?; £) 2 m/s>.

La legarea in serie sau in paralel a patru generatoare electrice identice, puterea disipatd pe un rezistor este
P=160 W. Puterea disipati de un singur generator pe acelasi rezistor este: (5 pct.)

a) 6,25 W; b) 62,5 W; ¢) 256 W; d) 32,5 W; e) 125 W; f) 52,5 W.

Randamentul unui ciclu Carnot este de 50%. Dac3 temperatura sursei calde creste de 2 ori, iar cea a sursei
reci rimane neschimbati, randamentul devine egal cu: (5 pet.)

a) 5,8%; b) 0,75; ¢) 38%; d) 0,85; e) 58%; f) 80%.

La capetele unui conductor de rezistentd 2 € se aplici o tensiune electrici de 4 V. Intensitatea curentului
electric prin conductor este: (5 pet.)

a) 8A;b)0,5A;¢c)4A;d)1A;e)3A;0N2A.

Un gaz ideal aflat la presiunea de 10° Pa suferd o transformare izocori in urma cireia temperatura gazului se
dubleaza. Presiunea gazului cregte cu: (5 pet.)

a) 3-10°Pa; b) 10° Pa; ¢) 1,5- 10° Pa; d) 2- 10° Pa; ) 2- 10 Pa; f) 5- 10* Pa.
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La bornele unui generator se leagd succesiv doud rezistoare, randamentele circuitelor electrice
corespunzitoare fiind de 40% si respectiv 70%. Randamentul circuitului, cAnd la bornele generatorului se
conecteaza ambele rezistoare legate in serie, este: (5 pet.)

a) 30%; b) 100%; c) 75%; d) 55%; e) 11%; f) 15%.

O cantitate de gaz ideal cu volumul de 60 / este incilzitd la presiunea constanta de 3-10° Pa. Daca volumul
creste de 5 ori, lucrul mecanic efectuat de gaz este: (5 pet.)

a) 214 kJ; b) 72 kJ; ¢) 5360 J; d) 30 000 J; e) 900 kJ; f) 180 J.

Cele 11 laturi ale circuitului electric din figurd au fiecare rezistenfa R=22 €. Rezistenta echivalenta intre
bornele A si B este: (5 pet.)
R R R g
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a)33Q;b)72Q;¢)39,4Q;d) 74 Q; e) 154 Q; £) 81 Q.

Volumul unui mol de gaz ideal la temperatura de 300 K si presiunea de 10° Pa (R=8,3 J/mol-K) este egal
cu: (5 pet.)

a) 41,3 I; b) 0,0214 m>; ¢) 22,4 [; d) 0,022 m’; €) 26,4 [; f) 0,0249 m®.

Temperatura unui kilogram de apa (cu cildura specificd c=4185 J/kg-K) care absoarbe o cantitate de
cildura de 83700 J variaza cu: (5 pet.)

a) 2 °C; b) 200 K; ¢) 10 K; d) 40 K; e) 20 °C; f) 30 °C.

Utilizand notatiile din manualele de fizici, legea lui Ohm pentru circuitul simplu este: (5 pet.)
E 1 I I I

a) I=——; b) E=——; ¢) E=——; d) I=E*-(R+1); ) U=—; f) U=—.

) R+r ) (R+r)2 ) R+r ) ( ) ) r b R

Unitatea de masura in SI pentru impuls este: (5 pet.)

a) kg- m/s; b) kg-m/s%; ¢) J; d) kg; ) W; f) m/s.

Doua rezistoare cu rezistenfele de 2 Q si respectiv 8 Q sunt legate in paralel. Rezistenta echivalentd a
grupirii este: (5 pet.)

a) 0,625 ;) 1,6 Q;¢) 4 Q;d) 10Q;e) 16 Q; £) 2 Q.

Dacd o, € si E sunt efortul unitar, alungirea relativa si respectiv modulul lui Young, legea lui Hooke are
expresia: (5 pet.)

a) 6=8;b)0’=E;C) c=E-g;d) £=G-E;e)a:E;f) E=¢g,
€ (8]

Legea de miscare a unui mobil este x(t) =2t*> —8t+21 (m). Viteza mobilului cind acesta se afla in punctul
de coordonatd x =13 m este: (5 pet.)

a) 1,5 m/s; b) 1 m/s; ¢) 0 m/s; d) 2 m/s; €) 10 m/s; f) 2,5 m/s.
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